

О работе с письменными и устными обращениями граждан
в 4-м квартале 2015 года

Администрация Куликовского сельского поселения Ленинградского района в части работы с письменными и устными обращениями граждан в 4-м квартале 2015 года сообщает Вам следующее:

1) за период 4-го квартала в администрацию поселения поступило 3(три) письменных обращения следующей тематики: урегулирование конфликтной ситуации между соседями, выделение участка для выпаса лошадей.

2) на личном приёме главы Куликовского сельского поселения Ленинградского района побывало 17 человек, обратившихся с устными обращениями. По устным обращениям удовлетворено - 17. Повторных устных обращений не зарегистрировано.

Устные обращения граждан касались следующей тематики: социальная помощь ребенку, ремонт машины «Скорой помощи», ремонт водопровода, отлов безнадзорных собак, ремонт линии электропередач и т.д. Так, гражданам Баляба Виталию Сергеевичу, Погребняк Константину Борисовичу, Заболотному Алексею Ивановичу вспахали огороды. Жегунову Артему Александровичу оказано содействие в ремонте машины «Скорой помощи», Трух Ольге Андреевне – в оформлении земельного участка. Оказана социальная помощь ребенку Шеметовой Натальи Николаевны. Лях Андрею Петровичу после обращения в администрацию сельского поселения отремонтировали электрическую проводку.

3) в администрации поселения незарегистрированные письменные и устные обращения, а также обращения, которые находятся на рассмотрении, в рассмотрении которых отказано отсутствуют.